

Akatsen zuzenketa.	Corrección de errores.	Error correction.
<p>Zuzenketa baten berri eman nahi dizuegu, 2022ko urtarrilaren 22an gure webgunean argitaratutako Biolontxelo bakarlariaren laguntzaile lanpostua betetzeko deialdia eta oinarriei buruz.</p> <p>Kodea: ENT202201</p> <p>Akatsa aurkitu da oinarri horien gaztelaniazko testuan.</p> <p>Oinarriak adierazten den legez zuzendu ditugu:</p> <p>Bilbon, 2022ko urtarrilaren 25ean.</p>	<p>Corrección de errores en las bases publicadas en nuestra web el 17 de enero de 2022, relativas a la convocatoria de un puesto de Ayuda de solista de violonchelo.</p> <p>Código: ENT202201</p> <p>Se ha constado error en el texto en idioma español de dichas bases.</p> <p>Se corrigen las bases en los siguientes términos:</p> <p>En la página 22 , donde dice :</p> <p>Pasarte hau imslp.org-era esteka honetan eskura liteke http://tiny.cc/ljqajz</p> <p>Debe decir :</p> <p>Fragmento disponible en el siguiente enlace a imslp.org http://tiny.cc/ljqajz</p> <p>Bilbao, a 25 de enero de 2022</p>	<p>Correction of errors in the rules published on our website on January 17, 2022, relating to the call for a post of Assistant principal cello.</p> <p>Code: ENT202201</p> <p>An error has been found in the Spanish language text of said rules.</p> <p>The rules are corrected in the following terms:</p> <p>:</p> <p>Bilbao, on the 25th of January 2022</p>